
Kettenspiel 
 
EinE SpielerIn ist Kettenmeister. Das Amt wechselt reihum. War jedeR einmal Kettenmeister, kann das 
Spiel enden – ihr könnt aber ohne weiteres mehrere Runden spielen. 
Der Kettenmeister nimmt die Kette und den Würfel. Er würfelt drei Mal. Je nach Ergebnissen erhält  
sie/er aus der untenstehenden Liste einen Begriff. 
 
Beispiel: Der erste Wurf ist eine 3, der zweite eine 5, der dritte eine 6. Ergibt Begriff 356 = Rechen. 
 
Er/sie versucht nun, diesen Begriff mit Hilfe der Kette möglichst rasch und deutlich darzustellen. Die 
anderen raten. Sie dürfen nach Belieben mögliche Lösungen nennen. 
Der Kettenmeister bleibt völlig stumm und gibt auch keine anderen Zeichen, bis der richtige Begriff 
erraten wird. Darstellung von Buchstaben ist verboten. 
Wertung: Erraten innerhalb von 2 Minuten ergibt 2 Punkte, innerhalb von 3 Minuten 1 Punkt. 
Und zwar jeweils für den Kettenmeister und den Rater. 
 
111 Katze 211 Geige 311 Schwert 411 Computer 511 Stuhl 611 Fenster 
112 Fernseher 212 Kerze 312 Uhr 412 Maus 512 Teekanne 612 Schneeflocke 
113 Käfer 213 Auto 313 Bus 413 Pass 513 Horn 613 Flöte 
114 Korb 214 Buch 314 Fussball 414 Mädchen 514 Eisenbahn 614 Schuh 
115 Spiegel 215 Käse 315 Baum 415 Ampel 515 Glocke 615 Zapfenzieher 
116 Korn 216 Elefant 316 Fisch 416 Tisch 516 Vorhang 616 Lampe 
 
121 Stern 221 Zaun 321 Schaufel 421 Rollschuh 521 Surfbrett 621 Gabel 
122 Armbrust 222 Grill 322 Bett 422 Ostern 522 Schule 622 Staubsauger 
123 Pizza 223 Kamm 323 Gürtel 423 Ameise 523 Auge 623 Birne 
124 Segelboot 224 Frosch 324 Angelrute 424 Ananas 524 Banane 624 Rüebli 
125 Mantel 225 Hund 325 Hase 425 Pfeife 525 Mond 625 Rakete 
126 Flugzeug 226 Tulpe 326 Zelt 426 Socken 526 Ohr 626 Lippen 
 
131 Indianer 231 Feder 331 Tempel 431 Schwein 531 Flasche 631 Herd 
132 CD  232 Krone 332 Grabstein 432 Zange 532 Schalter 632 Radiator 
133 Biene 233 Velo 333 Gefängnis 433 Alphorn 533 Schere 633 Würfel 
134 Schlange 234 Esel 334 Bergbahn 434 Ballon 534 Drache 634 Vogel 
135 Huhn 235 Skifahrer 335 Barriere 435 Windrad 535 Coca Cola 635 Libelle 
136 Paket 236 Kuh 336 Rucksack 436 Tasse 536 Zigarette 636 Krokodil 
 
141 Harfe 241 Roboter 341 Kerze 441 Schild 541 Badehose 641 Wurst 
142 Schlittschuh 242 Einhorn 342 Brücke 442 Galgen 542 Leiter 642 Gipfeli 
143 Schlitten 243 Schiff 343 Giraffe 443 Affe 543 Hammer 643 Schraube 
144 Gebiss 244 Schirm 344 Floss 444 Radar 544 Treppe 644 Kleeblatt 
145 WC 245 Orgel 345 Spinne 445 Kamel 545 Palme 645 Staubsauger 
146 Züpfe 246 Besen 346 Faust 446 Tunnel 546 Steuerrad 646 Eiffelturm 
 
151 Blitz 251 Wolke 351 Boxer 451 Kirche 551 Turban 651 Büroklammer 
152 Brezel 252 Pistole 352 Telefon 452 Handorgel 552 Golf 652 Nussknacker 
153 Waage 253 Krebs 353 Ente 453 Panzer 553 BH  653 Teddybär 
154 Brille 254 Krawatte 354 Burg 454 Laterne 554 Kran 654 Schmetterling 
155 Stiefel 255 Delfin 355 Feuer 455 Schnecke 555 U-Boot 655 Schlüssel 
156 Würfel 256 Taburett 356 Rechen 456 Balkon 556 Schweiz 656 Inline-Skates 
 
161 Pfanne 261 Sonne 361 Pilz 461 Foto 561 Storch 661 Schubkarren 
162 Helikopter 262 Saurier 362 Engel 462 Saxophon 562 Pyramiden 662 Blumenvase 
163 Muschel 263 Feuerzeug 363 Kirche 463 Kirsche 563 Schrank 663 Donald Duck 
164 Papst 264 Tor  364 Antenne 464 Kaktus 564 Tanne 664 Giesskanne 
165 Schwan 265 Schulsack 365 Teufel 465 Globus 565 Jasskarte 665 Wolkenkratzer 
166 Kanone 266 Hydrant 366 Känguru 466 Bumerang 566 Kamera 666 Nähmaschine 
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